

PODMÍNKY PRODEJE

MILÉ MAMINKY ..KRÁMEK JE UZAVŘEN..ALE O TO VĚTŠÍ RADOST Z VÝPRODEJE ZA CENY ÚŽASNÉ !!!!!!!!!!!!!

PROVOZOVATEL - NORA ROSENBAUMOVÁ
ZODPOVĚDNÁ OSOBA - NORA ROSENBAUMOVÁ
SÍDLO - SKALNÍ 307 , ČERNÝ VŮL, STATENICE
IČO - 88209580
TELEFON - 605 51 03 46
EMAIL - NORAROS@email.cz

KAMENNÝ KRÁMEČEK U MYŠULE - JASELSKÁ 21 ,PRAHA 6 ,
DEJVICE,
16000
KRÁMEK ZRUŠEN A ZBYTEK ZBOŽÍ PRO VÁS VKLÁDÁM NA MMB.
ZA ÚŽASNÉ CENY.

- DĚTSKÉ ODĚVY OD 0 - 7 LET.
- V PŘÍPADĚ NESCHOPNOSTI,ONEMOCNĚNÍ A PODOBNĚ,INFORMUJI NA
MMB.BALÍČEK VŠAK VŽDY ODESÍLÁM S MIN. ZPOŽDĚNÍM O KTERÉM JSTE
INFORMOVÁNI.
- ZBOŽÍ PLATBA - BANKOVNÍM PŘEVODEM DO 5 DNŮ,PO TÉ SE
OBJEDNÁVKA
ANULUJE.

MOŽNÉ,ŽE
BĚHEM PŘIJMU OBJEDNÁVKY NA MMB SE ZBOŽÍ PRODÁ. PROTO
NEVÁHEJTE
RYCHLÉHO OBJEDNÁNÍ.

- STORNOVÁNÍ OBJEDNÁVKY JE MOŽNÉ DO 24 HODIN
- DORUČOVÁNÍ OBJEDNÁVEK...POŠTOU NEBO OSOBNÍ PŘEDÁNÍ.
- POŠTOVNÉ DLE TARIFŮ ČESKÉ POŠTY VIZ VÁHA OBJEDNÁVKY.ZPĚTNÉ POŠTOVNÉ NEHRADM !!! PROTO SI VŽDY ŘÁDNĚ
ZVAŽTE OBJEDNÁVKU KTEROU CHCETE UČINIT.
- U OBJEDNÁVEK NAD 1.500.-KČ NEPLATÍTE POŠTOVNÉ.
NA NOVÉ VĚCI VIZ MÉ FOTOALBUM VÝPRODEJ KAMENNÉHO KRÁMKU
JIŽ NENÍ MOŽNÉ NABÍDNOUT ZÁRUKU.
VZHLEDEM K ZBOŽÍ KTERÉ JSEM PRODÁVALA A MÁM VYZKOUŠENÉ MOHU KONSTATOVAT ŽE JSEM MĚLA 3 REKLAMACE ZA 2
ROKY.
DĚTSKÉ ODĚVY JSOU VYSOKÉ KVALITY .
V MÝCH SILÁCH BUDE MAX. VSTRČICNĚ VYPOMOCI. A VYŘEŠIT POPŘÍPADNÉ PROBLÉMY SE ZBOŽÍM.

ODSTOUPENÍ OD SMLOUVY

-podle paragrafu 53 ods. 7 má každý zákazník právo odstoupit
od kupní smlouvy bez udání důvodu do 14 dnů od doručení zásilky.
V takovém případě je mu vrácena částka za zakoupené zboží s ohledem na
opotřebení. Pokud bude zboží vykazovat známky použití či opotřebení, budeme si
nárokovat náhradu chybějící hodnoty zboží v penězích.
V případě nenošeného zboží, vráceného v původním, nepoškozeném stavu se
částka vrací celá. Vracejte zboží čisté!

Ihned po obdržení balíčku,překontrolujte jeho obsah.Pokud zjistíte kaz či vadu,
obratem mě kontaktujte. Na reklamace týkající se dodání neúplného či
poškozeného zboží po 3 dnech nebude brán zřetel !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
Děkuji za pochopení.

ZÁRUČNÍ DOBA -NOVÉ ZBOŽÍ záruční doba je na všechno nové zboží - 24
měsíců.Záruční doba začíná běžet v momentě od převzetí zboží kupujícím.
Nehledě na dvouletou záruční dobu by měl kupující vady zboží reklamovat u
prodávajícího bez zbytečného odkladu - poté co byla vada objevena - Jestliže
vadné zboží kupující dále používá a reklamaci uplatní až později,nemusí být
reklamace
uznána.Reklamace musí být vyřízena včetně odstranění vady - nejpozději do 30
dnů
ode dne jejího uplatnění zákazníkem. A však tato reklamace se vztahuje pouze na NOVÉ ZBOŽÍ a ne na NOVÉ ZBOŽÍ VE
VÝPRODEJI !!!!!!!!!!!!!!!

Nora R. (NORMEN) ID 251015 - PODMÍNKY PRODEJE

platné ke dni: 5.8.2024, 3:41

ZÁRUČNÍ DOBA - POUŽITÉ ZBOŽÍ - U věcí použitých není žádná záruční doba a nepřipadá v úvahu odpovědnost za vady, které se vyskytnou dodatečně po převzetí zboží.

VRÁCENÍ PENĚZ je prodávající povinnen vrátit v termínu do 30 dnů. A to od převzetí

zboží. Vždy pouze jen na účet uvádějícím kupujícím.

ZBOŽÍ NEPOSÍLEJTE na dobírku.....NEBUDE PŘEVZATO.

V našem zájmu je Vám vyjít vstříc a proto vždy záleží na domluvě.

REKLAMACE - doporučuji, zboží při odběru ihned překontrolovat.

V případě jakékoli vady, ihned mě kontaktovat .Na základě informace Vám pošlu formulář na reklamaci, který jen vyplníte a emailem pošlete. Zjednodušený způsob. Nebo formulář přiložíte do balíčku s reklamovaným zbožím.

VYŘÍZENÍ OBJEDNÁVEK - Snažím se odpovídat co nejdříve a to do 24

hod. ,ale, jako

každá maminka se věnuje dítěti. A proto max. odpovědi dávám do 48 hod. O dovolené

a

nemoc. neschopnosti vždy informuji prostřed. STRÁNKY NA MMB.

V případě , že v době objednaného zboží není sskladem...informuji o dalším termínu prostřednictvím MMB nebo emailem.

POŠTOVNÉ ZDARMA PŘI OBJEDNÁVCE NAD 1.500.-KČ !!!!!!!!!!!!! NEPLATÍ

PRO

ZBOŽÍ NA OBJEDNÁVKU !!!!!!!!!!!!!

ZBOŽÍ NA DOBÍRKU NEPOSÍLÁM !!!!!!!!!!!!!

POKUD JSTE DOČETLI MOJE PODMÍNKY PRODEJE, MOC DĚKUJI A TĚŠÍM SE NA

VAŠE OBJEDNÁVKY A HLAVNĚ SPOLEČNOU SPOLUPRÁCI.

MNOU NABÍZENÉ ZBOŽÍ JE KVALITNÍ A ZA DOBRÉ CENY. JSEM MAMINKOU JAKO

PŘEVÁŽNÁ ČÁST MÝCH ZÁKAZNÍKŮ ...O TO VÍCE SE SNAŽÍM .NEPRODÁVÁM

PADĚLKY, ANI ZBOŽÍ NÍZKÉ KVALITY.

VŠEM STÁVAJÍCÍM ZÁKAZNÍM DĚKUJI ZA VĚRNOST .A TĚŠÍM SE NA NOVÉ. AHOJKY NORA A MÍŠA .